Barriers to be Active Quiz-Greek

Epotm™natoroylo pmodiov cORATIKNG OPaoTNPLOTNTIS

T oog epmodilel amod 10 vo €i6TE MO HPAGTI|PLOL;

Odnyieg: Mapoakdto meptypdoviar AOyol ToVG 0Toiovg ot AvBpmTOL divovV TPOKEIUEVOL VaL

TEPLYPAYOLV YTl dev givar 1060 dpactiprot 66o vopilovv 61t B €mpeme. TMapokoAid
dwPaote v kdbe dONAmoN Kot oNUEIDOTE TOGO MBAVOV givor va meite kdbe pio omd avTés.

1660 mOavov civar vo weite
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1. H pépa pov givar 1660 goptmpévn
TOPA, TOV OTAd, OV VOUILm OTL
Umop® va Bpm to ypdvo va
CLUUTEPIAAP® COUATIKY
dpaoTNPOTNTA 6TO KaOnUEPVO OV
TPOYPOLLLAL.
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2.2g Kavévay amd TNV OKOYEVELYL OV
N TOVG PIAOVG LoV OEV UPETEL VAL KAVEL
KOO0 COUATIKN dpacTNPLOTNTA, KOl
EMOUEVOGOEV £X® TNV EVKOPia VoL
acKNO®.

3.Eipon amhd moAd Kovpaouévog HeTd
TNV 00VAELL Y10, VL KAV®D OTO100NTOTE
dokmnon

4. ZKkEQTOUOL VO KAV® TEPLGGOTEPN
CWOUOTIKT AOKNGT, OAAG oAl OV TO
BAémw va Eekvdom.

5.MeyoAdvem Kot ETOPEVMG 1) ACKN oM
umopet va givo emkivouvn

6.Agv yopvalopon apkeTd ETEON TOTE
dev épaba T1g 0eE10TNTEG KOVEVOHS
afAnpaTog

7. Agv éym mpdcPacn 6 YHPOLS Yo
TpéE1o, moiveg, TOONAATOSPO OV
KTA.

8.H copotikn dpactnptotta
yperaletar mépo ToAD ypdvo va gicat
LOKPLA OO GALES VTTOYPEDGCELS —
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erevBepo poOVO, epyacia, okoyEvela,
KAT.

9.Ntpénopon pe 1o g Ba paivopon 3 2 1 0
otav yopvalopat pe GAAOVG.

10.Agv xodipon apketd Ontmg eivonn | 3 2 1 0
KaTdoTooT. ATAQ OV UTOPD VoL
oNK®OVOUoL VOPIG 1 Vo pHéEve ELTTVIOG
LEXPL 0pYE OGTE VO YOUVOGTO

11.Eivar sukoddtepo Yo epéva va 3 2 1 0
Bpw dwkanoAoyieg yio va unv
YOUVAGT® omtd To va. fym £ Kot va
KOV KATL

12.2¢épm moALoVG avOp®TOLE OV 3 ’) 1 0
£xovv TpavpaTioTel yoti To
TOPAKAVOY LLE TNV YUUVOGTIKN

13.IIpaypotikd 0ev Hmopm vo 3 2 1 0
QOVTOOTO Vo pLobaive éva véo

4OAnpa otV nAkio pov

14. Etvan amdAé oA akpio. Oa 3 2 1 0

TPETEL VO, TOPOKOAOVONGELG
poonpota, vo ypopTeic o€
£VaGOALOYO 1) VO AyOPAGELS TOV
owoTd EEOMMOUO

15.0 ghevBepog ypdvOGS pov otV 3 2 1 0
dupkela TG NUEPAG etvar TOAD Alyog
Yo va supumepAn et doknon.

16.01 cuvnBe1g KOWVOVIKES 3 2 1 0
JPACTNPLOTNTEG LLE TNV OIKOYEVELDL
LoV 1] TOVG IAOVG OV OV
TEPLOUPAVOVY COUOTIKT
dpacTnpOTNTA

17.Kovpdlopor moAd katd tnv 3 2 1 0
dupketa TG ePOOUAd0S Kot
ypelopot 1o cafPaTokvPloKo Yo Vo
UTOPEC® VO EEKOVPACTD

18.04\® va Kavm meptocdTEPN 3 2 1 0
OOOTIKT AOKNOT|, OAAG oAl deV
UTTOP® VO LE KAV® VO TPOGKOAANOM
o€ OTIONMOTE
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19.@oBapon 611 Ba tpovpatioTd 1 6TL | 3 2 1 0
Ba Tabw Kamowo Epepaypo

20.Agv gipon apketd KoAOG o€ Kamow, | 3 2 1 0
COUOTIKN OpacTNPLOTNTO MGTE VO TNV

amoAapPéve

21.Edv etyape yopvaotpila kot 3 2 1 0

vrov(iépeg otV dovAeld, ToTe Ba Tav
m10 TOAVO VO YOUVOGTOD

AxoAiovOnote Tig TopakdTm 0dnyieg Yo va BaboloynoETE TOV €0VTO GOG

e BdAte 10 KVKA®UEVO VOOUEPO GTOV YDPO TOL GO diveTal TonobetdvTog poli To
voouepo yuw v amdvinon 1 oty ypopun 1, yo v andvinon 2 oty ypouun 2
K.0.K.

e [IpocBéote ta tpia okop oe KAOe Ypapuun. Tao eumoddIA Y100 COUOTIKY dPAGTNPIOTNTA
Bpiokovtot o€ pia 1| Tep1ocdTEPEG amd £ntd Kotnyopieg: EAlenym xpovov, KOvoviKn
EMPPON, EAAEYM evéEpyeELag, EAAEYT BEANONG, POPOC TPOLLATIGHOV, EAAEIYT
de&lottov, EMenymn mopov. Evag Babudg and 5 kot tave og Kabe katnyopia deiyvel
OTL etvan £va oMUOVTIKO EUTTOS10 TTOL £XETE VO EEMEPAUCETE.

+ + =

1 8 15 "EAAenym xpovov
+ + =

2 9 16 Kowwmvum emppon
+ + =

3 10 17 "EAAenym evépyerog
+ + =

4 11 18 "EAAenym 0€Anong
+ + =

5 12 19 Ddo6Pog TpavOTIGHOD
+ + =

6 13 20 "EAAenym oot twv
+ + =

7 14 21 "EXAewym mopwv
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